

## 宁夏彩风



## 宁夏青少年体育公益夏令营闭营

本报记者 丰佳佳

近日，由宁夏体彩中心倾心打造的微光行动——“全民健身‘益’起上场”青少年体育公益夏令营画上了句点。宁夏体彩通过搭建公益平台，为7至16周岁的青少年提供了展示自我、挑战自我的舞台。

对参加夏令营的孩子们而言，10天的夏令营是充实而难忘的。一位网球营学员回忆起自己的夏令营经历时说：“刚开始，我连挥拍都觉得很吃力，但教练们非常耐心，一步一步从最基础的动作开始教我。每次击中球，我都觉得特别有成就感。”他说，通过10天的训练，他不仅学会了网球的基本技巧，还体会到坚持与努力的意义。

而在足球场上，小球员们从陌生到默契的过程也收获满满。“我们每天都会进行各种有趣的小游戏和团队配合练习，虽然很累，但每次进球或者成功防守时，那种喜悦和成就感是无法用言语表达的。”现场的一位足球学员感慨道，“更重要的是，我学会了如何与队友们沟通协作，这对我来说是一笔宝贵的财富。”

微光守护，播撒热爱。促进青少年健康成长是建设体育强国、健康中国的重要内容，而体育运动则是青少年成长路上的“健康必修课”。宁夏体彩中心通过举办此类公益活动，帮助青少年培养运动兴趣、提升身体素质，还在他们心中种下勇敢追逐体育梦想的种子。

闭营仪式上，孩子们以一场精彩的汇报表演展示了他们的学习成果。无论是网球场上的激烈对抗，还是足球场上的默契配合，都赢得了场边观众的阵阵掌声。参加夏令营的孩子们收获了一段充满汗水与欢笑的时光，还学会了坚持与努力、团结与协作，更重要的是体

会到了体育运动的乐趣与魅力。心怀公益，践行责任。此次夏令营的圆满成功只是开始，宁夏体彩将继续通过更多形式多样、丰富多彩的公益活动为青少年提供健康向上的平台，助力他们健康成长。



孩子们进行网球训练中。宁夏体彩供图

## 新疆体彩

## 喀什体彩开展七夕节宣传推广培训

**本报讯** 为了更好地开展7星彩七夕节日宣传推广工作，充分发挥7星彩作为体育彩票基础游戏的重要补充作用，并将其与超级大乐透巧妙联合，吸引更多购彩者关注和尝试。新疆维吾尔自治区喀什分中心于近日组织了全地区的网点业主及销售员进行“7星彩七夕节日营销宣传”推广培训工作。

培训着重介绍了活动的详细内容，确保每位代销者和销售员都能充分了解活动的各项细节，掌握操作流程，积极宣传推广，吸引更多人参与到活动中来，确保活动达到预期的效果。

为了提升培训的有效性，喀什体彩分中心还结合了近期喀什地区投诉典型案例，开展了第三季度的责任彩

票暨安全生产培训。这些案例涉及服务不到位导致的投诉、未核对票面信息造成的纠纷、以及因购彩导致的经济损失等问题，案例鲜明、教训深刻。这些案例提醒代销者们在后期经营中要提高服务意识，增强责任彩票的理念。

鉴于夏季高温持续，网点应增加对销售场所的自查次数，确保防水、防火、防盗措施到位，保障工作环境的安全。

全。针对中奖购彩者，要做好保护其个人信息的工作，未经本人允许，不得泄露。值得一提的是，网点需要关闭花呗、信用卡收款等功能，以避免潜在的风险。

本次培训采用线上直播会议与线下培训相结合的方式进行，共有450余人参加了培训，活动受到了参会人员的广泛好评。与会者纷纷表示：“这次培训内容丰富实用，有助于他们在日常工作

中更好地服务于购彩者，同时也提高了他们对责任彩票理念的认识。”

多年来，新疆体彩始终坚持依法合规销售，并与广大购彩者共同努力，维护和净化彩票市场，营造健康的购彩环境，坚决维护购彩者的合法权益，践行责任彩票理念，保障彩票安全发行，让购彩者能够放心地参与和体验彩票游戏的乐趣。

(赵萌)

本报记者 赵萌

## ■ 特别关注

### 更多便利 更多信任

## 5个技巧让北京体彩店舒适过夏天

店内经常充斥着一股烟味儿。事实上，体彩店这样的做法，虽然留住了部分购彩者，但也让更多购彩者，尤其是年轻购彩者对门店避之不及，从而错过了更多的新购彩者加入。

时下，更多人注重健康养生，如果一家体彩店经常弥漫着烟味儿，相信很多人会离得远远的。“代销者如果对禁止老购彩者抽烟‘抹不开面子’，可以在最显眼的位置张贴‘禁止吸烟’的提示语，并在他们抽烟时，主动递上口香糖、薄荷糖等替代物，想必很多抽烟者都会心知肚明，放下手中的香烟。”北京体彩代销者王刚说。

开门通风，是改善室内空气质量最有效的办法之一。北京多数体彩店每天早上9点开门，一直营业到晚上10点，周末会营业到晚上11点，甚至更晚，因此按时通风十分重要。王刚

说：“夏季炎热，上午时段气温稍低，且购彩者数量较少，是开门通风的最佳时段。此外，下午四、五点之后，高温回落，购彩者数量也不多时，也是开门通风的好时段。建议代销者应根据门店的情况，经常通风，改善店内空气质量。”

### 二、桌面物品及时清理

体彩店内的桌子、椅子是购彩者使用频率较高的，尤其是当顶呱刮即开票的票源充足时，一些购彩者经常能坐在桌子前刮上好一会儿。这时，桌上难免堆积了大量的废票和刮下来的碎屑。当购彩者离开时，代销者最好及时清理，保持桌面整洁，不仅提升门店的环境，也对改善空气质量有所帮助。

北京体彩专管员田甜介绍：“我们在商业综合体展示体验中心准备了自

带废票收纳功能的桌子，购彩者刮完即开票，如果发现未中奖，可以将废票直接推进桌子上的开孔处，落入自带的收纳桶内。这种做法减少了门店销售员的工作量，对提升门店环境也有帮助。”

### 三、添加绿植提升体验

众所周知，绿植对改善空气有明显的作用。在一些体彩店，细心的代销者摆放了绿植、盆栽等改善环境，有些代销者还摆上鲜花、鱼缸等，提升店内的观赏性。“推荐的绿植有虎皮兰、绿萝、白掌、吊兰等适合室内养的植物。在室内，鱼缸的观赏性很强，一些代销者会选择摆放。”北京市西城区编号32048体彩店代销者德强介绍，“我在店内摆放了一个鱼缸，对提升门店环境起到了很好的帮助作用。”

### 四、常备零食和消暑饮品

夏季常有备受关注的球赛。体彩店内经常聚集一些球迷看球、聊球，待在店内的时间较长。代销者不妨在店内安装一个冰柜，提供一些免费饮品供购彩者饮用。有条件的体彩店，也可以利用冰柜搭配销售雪糕、饮料等。“比如一些饭店，门口经常摆放免费的柠檬水、酸梅汤等饮品，吸引路过的行人驻足，有条件的体彩店也可以效仿。”德强说。

### 五、安装清洁设备

为了保持室内空气清新，不少代销者在销售柜台前摆放了空气清新剂。这个做法对保持夏日期间环境相对封闭的体彩店作用较大。此外，一些有条件的体彩店还在店内安装了洗手池，供购彩者洗手、洗脸使用。

在北京市昌平区东小口镇，记者看到不少体彩店安装了洗手池，在体彩店附近的户外工作者会纷纷走进店内，通常先洗个手，再走到销售柜台前购买彩票；一些购彩者买完菜路过体彩店会待一会儿，买完彩票洗个手再拎菜出门，十分便民。

本报记者 赵萌

在北京的体彩大家庭中，有这样一群人，他们曾经身着军装，为国家和人民英勇奋斗。如今，虽已退役，但依然保持着军人的本色，用实际行动诠释“退役不褪色”的精神。

### “加入体彩，我找对了方向”

一朝入伍，军魂入骨。喻圆圆是北京市东城区东直门编号1101031315体彩实体店的代销者。他从2010年入伍，2012年退役，两年的当兵经历，成为他人生中最深刻的一段记忆。退役之后，他从事过不少行业，直到今年2月份，他加入了体彩行业。他说：“加入体彩，我算是找对了方向。”

经营体彩店，从早上开门营业，一直到晚上10点，甚至11点下班，非常考验从业者的耐力和毅力。喻圆圆在当兵时期养成的作息习惯，为他开体彩店带来了优势。“我感觉很轻松，一点儿也不枯燥。平时在店里和购彩者交流心得，一些购彩者也喜欢到店里聊家常。能为他们提供休闲放松的场所，得到大家的认可，我觉得非常值得。”

喻圆圆认为，作为士兵，军令如山；从事体彩经营，也要严格遵守北京体彩中心的相关规定。在执行北京体彩中心的相关政策时，他都会落实的更加到位。“北京体彩中心要求代销者严格执行‘不得向未成年人售彩’的规定。”喻圆圆说，“在落实规定方面，我会更加严格。记得有一次，有个高中生到店买彩票，我明确告诉他，不卖给未成年人，结果他气呼呼地走了。”

“还有像理性购彩的宣传，我也会严格落实到位。进店的年轻人十分热衷刮即开票，我总是提醒他们少买点，‘别上头’。还有一些喜欢玩竞猜型彩票，前段时间欧锦赛期间，一旦有人出现不理性的购彩行为，我会及时劝阻。”喻圆圆说，从军的经历，让他的责任感更重一些。

经营中，喻圆圆还十分重视公益宣传，不仅为大家普及体彩公益金的相关用途，当有购彩者因为没有中奖而气馁时，他还会耐心劝导“当是为公益事业作贡献了”，为购彩者提供足够的情绪价值。

退役不褪色，转业不转志。喻圆圆说：“尽管加入体彩行业时间不长，但我对体彩工作充满了信心，希望通过自己的力量，为国家筹集更多的彩票公益金，为体育事业和社会公益事业贡献力量。”

### 体彩新兵立志干好“大事”

2017年12月，韩大攻结束了8年的军旅生涯。回乡后，他朝九晚五上班了一段时间。今年7月，他加入了北京体彩的队伍，经营位于北京市朝阳区建外街道的编号1105052159体彩实体店。

“我算是一名体彩新兵，还需要向其他优秀的代销者学习。”提及加入体彩行业的心得，韩大攻说，“当兵是保家卫国，销售体彩是为国家筹集彩票公益金，我觉得都是非常有意义的事。”

韩大攻的门店干净、整洁、明亮，为购彩者提供了舒适的环境，吸引了不少顾客进店。他说，这和他在当兵时期养成的习惯息息相关。“忍受不了一点儿脏乱差。”此外，这家体彩店面积不大，软硬件设施齐全。墙上的责任彩票宣传海报、活动宣传海报张贴到位；桌椅都是崭新的，供购彩者坐下来观看电视、刮彩票、选号码。

多年的从军经历，培养了韩大攻高度的责任感。比如，在贯彻北京体彩中心“不得向未成年人售彩”的规定时，他总是积极落实。他说：“军人要有担当、乐于奉献，有责任意识，体彩也要求大家践行责任彩票理念，我认为在践行责任方面，这两者是相通的，都是以人民为中心。”

韩大攻说，7月初的一天，一位奶奶带着孙子逛完超市，路过他的体彩店进来买彩票。他耐心地劝说这位奶奶“孩子不能进彩票店刮彩票”。我跟她说‘要么让孩子在店门外等一下，要么下次再来买’。

“干一行，爱一行，专一行。我既然选择了体彩行业，就有信心做好。”韩大攻说，体育彩票是公益事业，作为一名体彩新兵，他希望通过不断学习，将体彩店经营好，努力筹集更多彩票公益金。

### 开奖公告

#### ■ 超级大乐透第24091期

本期销售：275909984元

开奖结果：

01 08 11 17 21 + 01 02

#### ■ 排列3第24210期

本期销售：40658800元

开奖结果：

2 8 5

#### ■ 排列5第24210期

本期销售：20138428元

开奖结果：

2 8 5 9 1

8月7日



公益体彩 官方微博 公益体彩 官方微信

广告

广告